

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	STJEPANA RADIĆA 83., ŠIBENIK				
TELEFON:	022 641-901	FAX:	022 641-262	E-MAIL:	ravnateljstvo@bolnica-sibenik.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
11.01.2024. u 14 sati	ULOGA MEDICINSKE SESTRE KOD PROMICANJA ZDRAVLJA U ZAJEDNICI	Sestrinska skrb u zajednici usmjerena je na pojedinca, obitelj i sve značajne čimbenike koji utječu na zdravlje. U primjere dobre prakse prihvaćanja bolesti ubraja se unaprjeđenje kvalitete života kroz poučavanje, podrška kroz profesionalan odnos i međusobnu komunikaciju te individualan pristup svakom pacijentu.	Željka Koloper, mag.med.techn.	Predavaonica OB - Šibenik
14.02.2024. u 14 sati	EDUKACIJA PACIJENTA OBOLJELOG OD ASTME	Astma kao svaka kronična bolest zahtijeva dugotrajnu terapiju, što za mnoge bolesnike znači svakodnevno uzimanje osnovnih lijekova. Kako bi se bolest držala pod kontrolom potrebna je sustavna i kontinuirana edukacija o primjeni lijekova, prevenciji napadaja i fizičkim aktivnostima koju je nužno provoditi individualnim pristupom pacijentu.	Ana Kodru, bacc.med.techn.	Predavaonica OB - Šibenik

14.03.2024. u 14 sati	ZADOVOLJSTVO POSLOM I POVEZANI ČIMBENICI MEĐU MEDICINSKIM SESTRAMA INSTRUMENTARKAMA U OPERACIJSKOJ SALI	Pojam <i>zadovoljstvo poslom</i> odnosi se na osjećaje i stavove koje zaposlenici imaju o svom poslu. Učinak rada je usko povezan s produktivnošću i kvalitetom pružanja skrbi i organizacijom zdravstvene skrbi. U primjeru rada instrumentarki u operacijskoj sali navedeni su povezani čimbenici koji utječu na stupanj zadovoljstva, od centralizacije na dalje.	Ilijana Bilješko Štrus, mag.med.techn.	Predavaonica OB - Šibenik
18.04.2024. u 14 sati	PRAKSA UTEMELJENA NA DOKAZIMA – SESTRINSKA NJEGA	Praksa utemeljena na dokazima neophodna je za sigurnost pacijenata. Uključuje svjesnu upotrebu i primjenu različitih izvora znanja, korištenje istraživanja u kombinaciji sa stručnim kliničkim rezultatima i željama pacijenata, iziskuje u sestrinskoj njezi kvalitetan odnos prema radu kako bi ishod po pacijenta bio što kvalitetniji i uspješniji.	Tihana Ježina, mag.med.techn.	Predavaonica OB - Šibenik
16.05.2024. u 14 sati	ZDRAVSTVENA SKRB PACIJENATA SA KARCINOMOM PROSTATE	Karcinom prostate progredira polako dugi niz godina, asimptomatski ili s neznatnim simptomima. Kroz primjere u praksi prikazana je zdravstvena skrb pacijenata, od prijema u ambulanti do obrade i liječenja, isto tako prikazana je uloga medicinske sestre u dijagnostici, sestrinskoj skrbi oko pacijenta, liječenju i edukaciji.	Kristina Arambašić, bacc.med.techn.	Predavaonica OB - Šibenik

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Natali Vuletin Gović, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Kristijan Stipaničev, dr.med. spec.abdominalne kirurgije

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Nikolina Višnjić Junaković, mag.med.techn.